
CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAM

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
ĐỘC LẬP - TỰ DO - HẠNH PHÚC

Thái Bình , 03/2024

MÁY TẬP PILATES
REFORMER PL06



KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

RF-001

31/03/2024

01

TỔNG THỂ REFORMER

REFOMER PL06
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

2275

33
8

674

IGA PILATES

IGA PILATES



KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

RF-002

31/03/2024

02

TỔNG THỂ REFORMER

REFOMER PL06
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

IGA PILATES

IGA PILATES

IG
A PILA

TES

IG
A PILA

TES



KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

RF-003

31/03/2024

03

TỔNG THỂ KHUNG MÁY

REFOMER PL06
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP



1 ECU KHÓA 2 INOX M8

2

BÁNH XE 1 2 CAO SU D70

3

KE GÓC HÌNH VÒM 2 SẮT M8

4

BULONG
LỤC GIÁC ĐẦU DÙ 4 INOX M8x20

5

ỐC CẤY GỖ 38 SẮT M8x13

6

HỘP INOX DÀI 2 INOX 2015x40x60

KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

BẢNG KÊ PHỤ KIỆN

STT TÊN PHỤ KIỆN SL VẬT LIỆU THÔNG SỐ HÌNH ẢNH

Đơn vị : mmRF-004

31/03/2024REFOMER PL06

04
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

7

8

9

7

BULONG
LỤC GIÁC SƠN ĐEN 18 SẮT M8x15

8

VÍT VÀNG 20 SẮT M4x15

9

11

7

7

10

2

1

5

3

8

4

12

6

10

ECU LIỀN VÀNH 2 INOX M8

BULONG
LỤC GIÁC ĐẦU DÙ 2 INOX M8x45

12

10

7

ĐỆM CHÂN CAO SU
VUÔNG GÓC

4 CAO SU

13

14

14

13

BẢN MÃ
CHỮ NHẬT 2 SẮT 125x69x5

11
LOGO

IGA PILATES 2 MICA

VÍT VÀNG 20 SẮT M4x25

CẮT NGẮN

CHI TIẾT KHUNG MÁY

IGA PILATES

IGA PILATES

IGA PILATES



1 DÂY ĐAI ĐEO DA 1 VẢI

2 MÓC KHÓA 2 INOX Ø6x60

3 BULONG VÒNG 2 INOX M8

4 NÚM VẶN REN NGẮN 2 INOX M8x50

KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

BẢNG KÊ PHỤ KIỆN

STT TÊN PHỤ KIỆN SL VẬT LIỆU THÔNG SỐ HÌNH ẢNH

Đơn vị : mmRF-005

31/03/2024REFOMER PL06

05
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

1

2

2

3

3

4

CHI TIẾT KHUNG MÁY

5

5
CHỐT

CHẶN HÀNH TRÌNH 2 CAO SU D31x95

IGA PILATES

IGA PILATES

IGA PILATES

IGA PILATES



1 ECU VẶN REN
HÌNH HOA

2 NHỰA M8xD37

2 VÒNG NHỰA 4 NHỰA DÀY 5

3 THANH GỖ
TIỆN TRÒN

2 GỖ CAO SU DÀY 25

4 LÒ XO 2 INOX Ø42->Ø25x82

5 BULONG MÓC 2 INOX M8x90

6 BÁNH XE RÒNG RỌC 2 NHỰA 95x50

KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

BẢNG KÊ PHỤ KIỆN

STT TÊN PHỤ KIỆN SL VẬT LIỆU THÔNG SỐ HÌNH ẢNH

Đơn vị : mmRF-006

31/03/2024REFOMER PL06

06
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

7 2 DÂY DÙ D8x2600

8 DÂY ĐAI ĐEO ĐÔI 2 VẢI M4x15

9

1

2

3

4

2

5

7

8

9

6

DÂY DÙ

NÚM VẶN REN NGẮN 4 INOX M8x80

Tháo vít -> lắp lò xo -> xỏ bulong móc

CHI TIẾT KHUNG MÁY

10

10 ECU LIỀN VÀNH 4 INOX M8

Luồn dây dù qua ròng rọc

IGA PILATES

IGA PILATES

IGA PILATES



1
BULONG

LỤC GIÁC ĐẦU BẰNG 8 INOX M6x20

2 BẢN MÃ BÁN NGUYỆT 2 INOX
DÀY 4.7mm
2 TẤM ĐỐI

3 2

4 TAY CẦM 2 INOX 575x40x8

5 ECU KHÓA 2 INOX M10

6 VÒNG INOX 2 INOX

KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

BẢNG KÊ PHỤ KIỆN

STT TÊN PHỤ KIỆN SL VẬT LIỆU THÔNG SỐ HÌNH ẢNH

Đơn vị : mmRF-007

31/03/2024REFOMER PL06

07
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

7 2

8 LONG ĐEN PHẲNG 2 INOX M8-D25

9 TRỤC INOX 2 INOX Ø16x15

1

2

3

45

6

7

8

9

10

11 12
13

14

15

10

11

12
BẢN MÃ SẮT BO GÓC

HÌNH CHỮ NHẬT
2 SẮT 95x40x10

13 ỐNG TAY CẦM 1 ỐNG
MẠ KẼM Ø32x700

14 1 CAO SU

15

BỌC TAY CẦM

12

1

3

BULONG
LỤC GIÁC ĐẦU DÙ INOX M10x20

2
BULONG

LỤC GIÁC ĐẦU DÙ INOX M8x35

LÒ XO 2 INOX D7

2
BULONG

LỤC GIÁC ĐẦU DÙ INOX M6x104

4
BULONG

LỤC GIÁC ĐẦU DÙ INOX M8x20

CHI TIẾT FOOT BAR

690

IGA PILATES

IGA PILATES

IGA PILATES



1

2 NÚM GIỮ LÒ XO 18 NHỰA DÀY 5MM

3 BẢN MÃ BẬC THANG 1 SẮT 59x52x13

4

5
BULONG

LỤC GIÁC ĐẦU BẰNG 8 INOX M6x20

6 6 M8x20

KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

BẢNG KÊ PHỤ KIỆN

STT TÊN PHỤ KIỆN SL VẬT LIỆU THÔNG SỐ HÌNH ẢNH

Đơn vị : mmRF-008

31/03/2024REFOMER PL06

08
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

7 1BỌC TAY CẦM

1

2

3

4

5

BULONG
LỤC GIÁC ĐẦU DÙ 18 INOX M8x30

ECU LIỀN VÀNH 18 INOX M8

7

6

5

BULONG
LỤC GIÁC ĐẦU DÙ INOX

6

CHI TIẾT KHUNG MÁY

690CAO SU

IGA PILATES

IGA PILATES

IGA PILATES



KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

RF-009

31/03/2024

09

TỔNG THỂ TẤM TRƯỢT

REFOMER PL06
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP



1

2 ỐC CẤY GỖ 20 SẮT M5x13

3

KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

BẢNG KÊ PHỤ KIỆN

STT TÊN PHỤ KIỆN SL VẬT LIỆU THÔNG SỐ HÌNH ẢNH

Đơn vị : mmRF-010

31/03/2024REFOMER PL06

10
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

1

2 5

3

4

2

CHI TIẾT TẤM TRƯỢT MẶT TRÊN

TẤM GỖ 1 GỖ CAO SU 930x600x18

4 BẢN LỀ LÁ 1 INOX

5 4 SẮT M4x15

ỐC CẤY GỖ 6 SẮT M8x13

VÍT VÀNG

D7

CHI TIẾT TẤM TRƯỢT MẶT DƯỚI

IGA PILATES

IGA PILATES



1

2

3

KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

BẢNG KÊ PHỤ KIỆN

STT TÊN PHỤ KIỆN SL VẬT LIỆU THÔNG SỐ HÌNH ẢNH

Đơn vị : mmRF-011

31/03/2024REFOMER PL06

11
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

CHI TIẾT TẤM TRƯỢT MẶT TRÊN

SOFA LƯNG 1 SOFA 750x610x40

4 KHÓA HÃM DÂY 2 NHỰA

5

BULONG
ĐẦU BẰNG 4 CẠNH 4 INOX M5x50

2

1

5

3

4

6

10

7

11

8

RFT-010

9

5

6

7
BẢN MÃ CHỮ NHẬT

2 TẤM ĐỐI NHAU
2 160x141x3,7

8

9 VÒNG ĐỆM M8 2

10 4 NHỰA

NÚM VẶN HOA MAI 2

TAY CẦM

M8xD25

11 4 M8x30BULONG
LỤC GIÁC ĐẦU DÙ

SOFA VAI 2 SOFA 90x80x280

BULONG
ĐẦU BẰNG 4 CẠNH 16 INOX M5x20

6 VÒNG OMEGA 4 INOX M5x13

M8x80

INOX

INOX

INOX

INOX

2 12
13

14

12 BẢN MÃ 4 LỖ 2

13 8 SẮTVÍT VÀNG

80x40x1

14 8

INOX

MÚT CAO SU

4x25

MIẾNG DÁN TRÒN

IGA PILATES

IGA PILATES



1

2

3

KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

BẢNG KÊ PHỤ KIỆN

STT TÊN PHỤ KIỆN SL VẬT LIỆU THÔNG SỐ HÌNH ẢNH

Đơn vị : mmRF-012

31/03/2024REFOMER PL06

12
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

CHI TIẾT GIÁ LÒ XO

2 INOX Ø30x360

4 ECU LIỀN VÀNH 12

5 1 SẮTBẢN MÃ CHỮ L

M6

6 6 INOX M6BULONG MÓC

70x60x3

2
1

5

3

4

6

7

4

LÒ XO ĐỎ

8

7 6 NHỰAVÒNG NHỰA LÒ XO

8 6 NHỰANÚM LẮP ĐẦU LÒ XO

MÀU TƯƠNG ỨNG
VỚI LÒ XO

2 INOX Ø27x360LÒ XO XANH

2 INOX Ø24x360LÒ XO VÀNG

INOX

IGA PILATES

IGA PILATES



1

2

3

KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

BẢNG KÊ PHỤ KIỆN

STT TÊN PHỤ KIỆN SL VẬT LIỆU THÔNG SỐ HÌNH ẢNH

Đơn vị : mmRF-013

31/03/2024REFOMER PL06

13
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

CHI TIẾT KHUNG BÁNH XE TRƯỢT 01

1 INOX 800x40x60

4

5 2 CAO SU

BẢN MÃ CHỮ V 2 SẮT

BÁNH XE 3

6

4 INOX M8ECU KHÓA

D70

7

8

9

3 INOX M8

10
ĐAI ỐC

LỤC GIÁC NỐI DÀI 2

11 2 CAO SU

BỊT NHỰA 2 NHỰA

BÁNH XE 2

M8x16

12

1 SẮT 70x45x30KE CHỮ L

INOX

D70

HỘP INOX NGẮN

BULONG
LỤC GIÁC ĐẦU DÙ

4 INOX M8x20

BULONG
LỤC GIÁC ĐẦU DÙ

2 INOX M8x40

ECU LIỀN VÀNH

40x60

BULONG
LỤC GIÁC ĐẦU DÙ

2 INOX M8x90

2

1

5

3

4

6

4

2

7

8

9

10
11

12

7

IGA PILATES

IGA PILATES



1

2

3

KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

BẢNG KÊ PHỤ KIỆN

STT TÊN PHỤ KIỆN SL VẬT LIỆU THÔNG SỐ HÌNH ẢNH

Đơn vị : mmRF-014

31/03/2024REFOMER PL06

14
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

CHI TIẾT KHUNG BÁNH XE TRƯỢT 02

1 INOX 800x40x60

4

5 2 CAO SU

BẢN MÃ CHỮ V 2 SẮT

BÁNH XE 3

6

4 INOX M8ECU KHÓA

D70

2

1

5

3

4

6

4

2

7

8

9

10
11

12

7

8

9

3 INOX M8

10
ĐAI ỐC

LỤC GIÁC NỐI DÀI 2

11 2 CAO SU

BỊT NHỰA 2 NHỰA

BÁNH XE 2

M8x16

12

2 SẮT 70x45x30KE CHỮ L

INOX

D70

HỘP INOX NGẮN

BULONG
LỤC GIÁC ĐẦU DÙ

4 INOX M8x20

BULONG
LỤC GIÁC ĐẦU DÙ

2 INOX M8x40

ECU LIỀN VÀNH

40x60

BULONG
LỤC GIÁC ĐẦU DÙ

2 INOX M8x90

7

IGA PILATES

IGA PILATES



1

2

3

KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

BẢNG KÊ PHỤ KIỆN

STT TÊN PHỤ KIỆN SL VẬT LIỆU THÔNG SỐ HÌNH ẢNH

Đơn vị : mmRF-015

31/03/2024REFOMER PL06

15
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

CHI TIẾT SOFA TỰA ĐẦU

BULONG
LỤC GIÁC ĐẦU DÙ

4 INOX M8x30

4 GỖ TỰA ĐẦU 1

5 1 SOFA

MIẾNG GỖ VÁT 1 GỖ CAO SU

SOFA TỰA ĐẦU

260x183x18

2
1

5

3

4

2

6

6 1 INOX D7BẢN LỀ LÁ

8 SẮT M4x15VÍT VÀNG

GỖ CAO SU

260x183x50

IGA PILATES



1

2

3

KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

BẢNG KÊ PHỤ KIỆN

STT TÊN PHỤ KIỆN SL VẬT LIỆU THÔNG SỐ HÌNH ẢNH

Đơn vị : mmRF-016

31/03/2024REFOMER PL06

16
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

CHI TIẾT TẤM TRƯỢT MẶT DƯỚI

KHUNG NHỰA 1 NHỰA 430x110

4

THANH GIẰNG 4 LỖ 1 GỖ CAO SU5

2

1

5

6

RFT-010
TẤM GỖ TRƯỢT

4

RFT-015

2 M8x20
BULONG

LỤC GIÁC ĐẦU DÙ INOX

VÍT VÀNG 4 SẮT M4x25

VÍT VÀNG 4 SẮT M4x15

RFT-012
( GIÁ LÒ XO )

3 6

2 M8x15
BULONG

LỤC GIÁC ĐẦU DÙ INOX

IGA PILATES

IGA PILATES



1
KÝ DUYỆT CÔNG TY TNHH IGA VIỆT NAMNGƯỜI LẬP

SĐT: 0932.033.011
Gmail : igea.vn@gmail.com
Website: https://www.igea.com.vn/
Đ/C: TỔ 1, P. HOÀNG DIỆU. TP. Thái Bình

TÊN BẢN VẼ

MÃ BẢN VẼ

TỜ SỐ

PHÁT HÀNH
TÔ TÙNG GIANG

NGUYỄN THANH TÙNG

VŨ VĂN KHÁNH

BẢNG KÊ PHỤ KIỆN

STT TÊN PHỤ KIỆN SL VẬT LIỆU THÔNG SỐ HÌNH ẢNH

Đơn vị : mmRF-017

31/03/2024REFOMER PL06

17
HƯỚNG DẪN LẮP RÁP

CHI TIẾT TẤM TRƯỢT MẶT DƯỚI

1

RFT-014

RFT-013

1

4 M8x15
BULONG

LỤC GIÁC ĐẦU DÙ INOX

IGA PILATES

IGA PILATES

IGA PILATES


	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model




